

МИЛЛИОНЕР-БРОДЯГА.

В гор. Сан-Диего, в Калифорнии, (Соед. Штаты) полиция арестовала одетого в лохмотья мужчину, за то, что он заснул на скамье в парке. Так как он не имел при себе никакого удостоверения личности, он был немедленно направлен к дежурному судье. Там он заявил, что зовут его Эдуард Броун, что ему принадлежат 60 фабрик, 30 домов и 30 милл. долларов вкладами в банках, а что жизнь бродяги он ведет из любопытства и жажды сильных ощущений. Судья счел эти показания вымышленными и присудил Броуна к 10 дням тюрьмы. На следующий день в суд явился управляющий Броуна с доказательствами его показаний, однако, судья, очевидно желая обогатить жизненный опыт миллионера и воочию показать ему, как живет в Америке бродягам, оставил его в тюрьме.